TAREA Nº 5
ESTADÍSTICA INFERENCIAL

Problema 1

Con el propósito de verificar la efectividad de un tratamiento basado en ejercicios para el aumento de la talla en niños de 10 años (en cms.), se realizó un experimento aplicando el tratamiento a 13 niños y considerando 16 como controles, el que arrojó los siguientes resultados:
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i) Determine un intervalo de 95% de confianza para la diferencia entre las tallas medias de los niños tratados y controles .¿Puede concluir a partir del intervalo encontrado que el tratamiento es más efectivo para el crecimiento de los niños?

ii) Encontrar un intervalo de 95% de confianza para la varianza de la talla de los niños controles. 
iii)  Determine entre qué valores se encontrará la verdadera talla promedio de los niños tratados, si desea una confianza de 99%. Con este resultado ¿Podría asegurar que la talla promedio de los niños tratados en la población es de 145 cms.?
iv) Si en un estudio posterior se desea estimar la talla promedio de los niños a los cuales se les aplica el tratamiento con una confianza de 95% y un error no superior a 2 cms.. ¿Cuántas observaciones se deberán hacer?
Problema 2

Los siguientes datos representan el aumento de peso (en Kilos.) de niños mediante dos dietas alternativas en la región de Antofagasta:

	Dieta 1
	0.98
	0.62
	0.53
	0.76
	0.43
	0.36
	0.51
	0.24
	0.24

	Dieta 2
	0.40
	0.14
	0.16
	0.21
	0.09
	0.02
	0.02
	0.01
	


a) Determine un intervalo de 99% de confianza para el aumento de peso promedio en los niños con la dieta 1. Con esta información ¿Podría usted asegurar que el aumento de peso promedio con esta dieta es de 0.80 Kilos?.

b) Determine un intervalo de 95% de confianza para el aumento de peso promedio en los niños con la dieta 2.

c) Determine un intervalo de 95% de confianza para la diferencia de los aumento de peso promedio entre  la dieta 1 y la dieta 2. Con este resultado ¿Podría afirmar que la dieta 1 es más efectiva?

d) Determine un intervalo de 95% de confianza para la varianza del aumento de peso en los niños con la dieta 1.

e) Si se desea estimar el aumento de peso promedio en los niños con la dieta 1 con una confiabilidad de 95% y un error no mayor a 0.1 Kilos.. ¿Cuántas observaciones se deben hacer?

Problema 3

Se desea comparar la efectividad de dos análisis de laboratorio para detectar presencia de bacterias en equinodermos (erizo rojo), para ello se seleccionan dos muestras independientes de Loxechinus albus (erizo rojo comestible) en un sector de caleta coloso y los resultados de los análisis fueron los siguientes:

	Análisis
	Detecta la Bacteria
	Total

	
	Si
	No
	

	1
	11
	39
	50

	2
	8
	42
	50

	Total
	19
	81
	100


a) ¿Entre qué valores se encuentra la verdadera proporción de efectividad del análisis 1 con una confiabilidad del 90%?

b) Determine un intervalo de 95% de confianza para la diferencia de las proporciones de efectividad entre los análisis 1 y 2.  Con este resultado ¿Podría afirmar que existe diferencia en la proporción de efectividad entre los dos análisis?

c) Si se desea estimar la proporción de efectividad del análisis 1 con una confiabilidad de 95% y un error no superior a 0.05. ¿Cuántos especímenes de Loxechinus albus se deben seleccionar para hacerles el análisis?
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